

马应龙全面布局大健康 推出蔬通消化饼干

近年来众多知名药企开始发展大健康产业，马应龙也不例外。2009年，马应龙推出功能性药妆产品，正式进军大健康领域；随后，又接连推出马应龙婴幼儿护理品系列和中药饮片等系列产品，全面布局大健康。今年六月，马应龙又有大动作，推出一款“食疗”功能性食品——蔬通消化饼干。

蔬通消化饼干是针对肠道亚健康人群开发的一款功能性食品，富含有助于维持正常肠道功能的膳食纤维，添加了亦药亦食的莱菔子，长期食用对肠道健康大有裨益。蔬通消化饼干的研发理念源自于源远流长的中医药食同源理论，旨在倡导大家养成合理的饮食习惯，通过食疗的方式改善便秘、腹胀等肠道问题。

2012年8月搜狐健康与中国营养学会联合发起了一次“公民肠道健康大调查”，参与调查的14581人中95%的人存在肠道问题，便秘、食欲不振、口气不清新等肠道问题困扰多数人，其中最普遍的问题是腹泻、腹胀和便秘。通便能直接反应肠道的健康状况，现代人因饮食不规律、生活节奏加快导致排便不正常的问题并不罕见，调查结果显示只有13.37%的网友能“轻松排便”，86.63%的网友受到各式各样的排便困扰。肠道疾病普遍存在，然而由于认知不足的原因，一直没有引起人们的重视。专家称，肠道健康与肥胖、高血压、糖尿病、心脏病密切相关，肠道问题不容小觑，改善肠道健康迫



在眉睫。

改善肠道健康是一个漫长而温和的过程，需要长期坚持健康的生活方式和饮食习惯。中医的食疗理论认为，坚持合理的膳食搭配，多吃有益肠道健康的食物，能够有效改善便秘、胀气等肠道问题。

在国家卫生部规定的药食同源种类目录表上收录了上百种药食同源的品种，其中蔬通消化饼干中含有的莱菔子就在这份目录之中。同

时中国药典也有记载，莱菔子能用于饮食停滞，脘腹胀痛，大便秘结，积滞泻痢等症状。

本次蔬通消化饼干的推出，是马应龙在大健康食品领域的又一次布局。据了解，马应龙药业正在从药品制造商向肛肠健康方案提供商全面转型，为肛肠及下消化道疾病患者提供健康咨询、药品、诊疗、护理、医疗器械、保健品及大健康产品等全方位的服务。蔬通消

化饼干的上市代表着马应龙药业的大健康布局进一步完善，也是马应龙转型路上的一大步。据悉，蔬通消化饼干将率先在马应龙的电商旗舰店上市销售（关注官方微信“蔬通”可以了解更多详情）。作为一家持续经营四百年的老字号企业，马应龙历久弥新，在时代的浪潮中萌发出新的枝芽。（CIS）